

БУРКАЦКАЯ СВЕТЛАНА ЮРЬЕВНА



Место работы: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя школа № 2 города Димитровграда Ульяновской области», учитель математики

Стаж работы: 28 лет

Бурцацкая Светлана Юрьевна за время работы в школе стала опытным, творческим учителем и грамотным специалистом. Она успешно внедряет в свою педагогическую практику технологии разноуровневого обучения, проектного обучения, игровые, информационно-коммуникативные и здоровьесберегающие технологии, в совершенстве владеет методикой проведения уроков в средней и старшей школе. При определении целей деятельности Светлана Юрьевна ориентируется на создание в классе условий, необходимых для развития и саморазвития каждой личности, классного коллектива, приобщает обучающихся к поисковой, научно-исследовательской, творческой деятельности, развивает творческую активность и инициативу обучающихся.

Уроки Бурцацкой Светланы Юрьевна являются для обучающихся подлинной школой мышления, отличаются глубоким научно-теоретическим уровнем изложения программного материала, всегда проходят на высоком методическом уровне. Рациональной организацией учебной деятельности учитель достигает высоких результатов. Качество обучения по математике в классах, где работает Бурцацкая С.Ю., составляет за 2022 год – 61,6 %, 2023 - 62 %, 2024 - 65,1%.

Светлана Юрьевна ежегодно проводит открытые уроки для коллег, делится своим педагогическим опытом на методических объединениях города и выступает на педагогических советах школы, освещая результаты применения различных методик на уроках математики как базовой, так и профильной направленности. Светлана Юрьевна является членом городской предметной комиссии по проверке олимпиадных работ Всероссийской олимпиады школьников по математике. В 2024 году Бурцацкая С.Ю. приняла участие в городском конкурсе «Учитель года-2024», где успешно показала свой педагогический талант и была высоко оценена представителями жюри, заняв второе место среди конкурсантов.

Обучающиеся Светланы Юрьевны ежегодно успешно сдают единый государственный экзамен по математике, поступают в высшие учебные заведения. Её ученики отличаются творческой и познавательной активностью, самостоятельностью, нестандартностью мышления. Участвуя в школьных и муниципальных олимпиадах, становятся победителями и призёрами: в 2020 году Миронов Артём стал призёром городской научно-практической конференции по математике «Шаг в Будущее», Чубурин Лев - победитель городского конкурса творческих работ по математике «Математика для Всех» в номинации «Буклет». В 2021 году Анненков Константин стал победителем муниципального этапа Всероссийской

олимпиады школьников по математике, Грибанов Александр – призёр городской научно-практической конференции по математике «Шаг в Будущее».

Светлана Юрьевна постоянно совершенствует своё профессиональное мастерство, всегда в курсе педагогических новинок, своевременно проходит курсовую подготовку по предмету. Учитель охотно печатает свои методические разработки на сайтах: «Продлёнка», «Мультиурок», имеет Благодарность от образовательного сайта «Продлёнка» «За профессионализм, трудолюбие и верность профессии» и Почётный диплом педагога образовательного сайта «Продлёнка» за добросовестный труд, большой вклад в обучение и воспитание подрастающего поколения. За подготовку призёров муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по математике, за большой вклад в обучение и воспитание подрастающего поколения и высокие результаты в профессиональной деятельности, Буркацкая Светлана Юрьевна награждена многочисленными грамотами Управления образования города Димитровграда Ульяновской области и почётной грамотой Главы города Димитровграда.

Светлану Юрьевну отличают методическая грамотность, творческий подход к обучению и воспитанию, высокий культурный уровень, адаптивный стиль общения. Учитель пользуется заслуженным авторитетом среди коллег, обучающихся и их родителей.